
 

第６０６回富良野市農業委員会議事録 

 

１、開催日時   令和２年９月２５日（金）   １４：００～１４：４０ 

 

２、開催場所   富良野文化会館 大会議室 

 

３、出席委員 

 

   １．小 林 賢 次   ２．藤 野 和 紀   ３．萩 原 秀 行   ４．菊 地 洋 晶   ５．小 川 賀津博 

   ６．小 野   隆   ７．菊 地 信 章   ８．増 田 郁 哉   ９．佐々木 雅 志   10．保 勇 文 彦 

11．中 元   修      12．今 村 丈 哲   13．杉 村 鉄 也   14．岡 田 憲 雄    15．山 形 真 一 

   16．井 上   透   17．佐 藤 輝 夫   18．天 間 敏 行    19．前 田 秀 保     20．及 川 栄 樹 

   21． 欠   員    22．山 崎 伸 一   23．仁 原 憲 和 

 

 

４、出席事務局員 

    事務局長        事務局係長       事務局員 

     井 口   聡     長 尾 敏 寿     上 﨑 宏一朗 

 

５、議事参与者 

    経済部長        農林課長 

     川 上 勝 義     上 田 博 幸 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議事日程 

 

 

 

日程１ 会長あいさつ 

 

 

 

 

 

（井口局長）ご起立願います。 礼。  

 

 

農業委員憲章 朗読 

 

 

（井口局長）ご着席下さい。 

只今より、第６０６回、令和２年第８回富良野市農業委員会総会を開催致します。 

本日の欠席委員は、おりません。 

したがいまして、在任委員の過半数以上の委員が出席していますので、富良野市農業委員会会議規則第６

条の規定により本会議は成立致します。 

本日の議事日程について、説明を致します。 

本日の日程は、議案書のとおり１２日程であります。本日の議案事項は、市長よりの諮問議案１件、審議

事項５件、報告事項２件、協議事項１件であります。 

本日の配布議案及び資料について説明を致します。富良野市農業委員会総会議案１部、以上であります。 

 

議事日程 

（井口局長）それでは、議事日程に従い進めて参ります。 

日程１ 及川会長より開会のご挨拶をいただきます。 

 

会長あいさつ 

忙しい中全員出席していただき、開催に先立ちまして一言お礼を申し上げます。また７月、８月、９月

と３か月連続総会に全員出席されました事を、お礼を申し上げます。 

さて、９月８日から９月２４日まで市議会第３回定例会が行われました。農業委員会にも一般質問が２

件ありまして、私が会長になって初めて答弁致しました。１件目は、宇治議員から優良農地の確保と耕作

状況の現状について、２件目は後藤議員からの農地の円滑な流動化に向けた対策についてと、アグリパー



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程２ 市長あいさつ 

 

 

 

 

 

 

 

トナー事業の実績と課題についての質問がございました。優良農地の確保と流動化については、富良野市

農業委員会農地移動適正化あっせん事業実施要綱に基づいて優良農地の確保と流動化を促進していると

いうご答弁をさせていただきました。耕作放棄地の現状については、農地法第３０条の利用状況調査、い

わゆる農地パトロールを毎年実施し、必要に応じて農地所有者に指導や今後の利用意向調査を行い、遊休

農地発生の防止に取り組んでいるとご答弁をさせていただきました。また、アグリパートナー事業につい

ては、現在まで１０３組の成婚の実績を述べてきました。また最近近年ですが、富良野で行ってるような

形のイベントが各市町村も数多く行われるようになりまして、そのことによって、女性の参加が分散化を

してるという現象が起き、女性の参加者を集めるのに大変苦労をしているという部分を申し上げさせてい

ただきました。また、男性には専門の講師をお招きして、事前にレクチャーをしながら交流事業にも参加

をしていただいて、全体のフォローをさせていただいてるということも述べ、同じことを地元の富良野農

協も実施をしてるということで、お互い情報共有をしながら成婚率を上げていく事にこれからも尽くした

いということを述べさせていただきました。一方、農林課の方にも農村整備事業の関係、スマート農業の

関係、新規就農者の関係等のご質問がございまして、後程、経済部の川上部長からその旨のお話をしてい

ただければ幸いかなと思っております。 

本日も短時間で終了させていただきたいと思いますので、皆様方のご協力をお願い申し上げ、開催に先

立ちましての挨拶とさせていただきます。 

本日はどうか宜しくお願い致します。 

 

市長あいさつ 

（井口局長）日程２ 市長あいさつ 北市長、他公務により欠席の為、川上経済部長よりご挨拶をいただきます。 

 

（川上経済部長）ありがとうございます。経済部の川上です。一言だけご挨拶を申し上げます。今、及川会長から

お話もありましたけれども、第３回の市議会定例会が昨日で終了しております。やはりこのコロナ禍にお

いて経済状況の質問が非常に多い中で、１２名の議員さんが質問をされて、その内９名が経済部関係の質

問をされております。若干紹介をさせていただきますと、まず宮田議員につきましては、新庁舎の関係の

質問ではありましたが、経済状況の実態把握についてのご質問をいただいております。松下議員につきま



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

しては、市民に対するコロナウイルスの安全対策について、また今後の経済対策の検討について。佐藤議

員につきましては、経済状況の実態把握と今後のこのような事態に備える為のデータ集積のご質問であり

ました。宇治議員につきましては、基盤整備の関係で質問いただきまして、地域の合意形成に向けた市の

役割について質問いただきましたけれども、地域の会議等に足を運んで合意形成に向けた事業説明や助言

を今後も行うという事を答弁をさせていただいております。また、関野議員につきましては、新聞報道で

もありましたとおり、現在連携協定を結んでおります中国のテンセントとの取り組みについて、個人情報

漏洩関係の質問をされております。また後藤委員につきましては、スマート農業研究会の進捗状況につい

てご質問いただいて、市の役割については研究会のサポート、あるいは事務局として支援する事、また研

究会での協議された内容については、今後も市の政策に反映させていただくような答弁もさせていただい

ております。また、新規就農に向けた課題と今後の取り組みについてご質問いただきましたけれども、今

後の研修生の確保においての工夫、また単身者など希望する方々への対応についての検討をするというよ

うな答弁をさせていただいております。渋谷議員につきましては、コロナ禍における新規学卒者の市内へ

の就職、これについて質問をいただいております。また本間議員につきましては、市内宿泊業を支援する

為の市民の呼びかけについて、水間議員につきましては、商店街の街路灯の整備と今後の組織の再編成に

ついてご質問をいただいております。また来年４月、国から市に移管されます東郷ダムの関係で、管理条

例についてご提案をさせていただきまして、今回可決をいただいております。それぞれ地元負担軽減に向

けた基幹水利事業に取り組むことについても可決をいただいておりまして、維持管理経費の６割が国と道

から支援をいただけるという事になりますけれども、それについて可決をいただいております。更に、補

正予算については、森林環境譲与税、この関係についての活用について提案をさせていただいて、私有林

の整備に向けた補助制度を創設、そのようなことをご報告をさせていただいております。議会の答弁の中

でもご報告をさせていただきましたけれども、コロナウイルスの関係が非常に多くなっており、例えば宿

泊延数の状況について４月から６月については、前年の対比１割を切るような状況です。７月も２割を切

る状況ということで、非常に厳しい状況になっておりますけれども、先日の４連休辺りは非常にお客様も

戻ってるような感じはありますが、平日は非常に厳しいような状況になっています。そのような状況もあ

りますので、是非、皆様のご協力をこれからもお願いしたいと思います。 

収穫の秋を迎えてワイン事業については、ぶどうの受け入れピークになっています。農作業も多忙であ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程３ 議事録署名委員指名 

 

 

 

 

 

日程４ 報告第１号 

 

 

 

 

 

 

 

日程５ 議案第１号 

 

 

ると思いますけれども、引き続き事故等に気を付けられて、地域経済の活性化に向けて、ご尽力いただけ

ればとおもいます。 

どうぞ宜しくお願い致します。 

 

（井口局長）それでは、富良野市農業委員会会議規則第４条の規定により、及川会長に議事を進めていただきます。 

（議長）それでは、議事日程に従いまして進めて参りたいと思います。 

なお、議事進行にあたり、ご意見・ご質問をお伺いしますが、質問等がある場合は挙手のうえ、指名後に

起立し発言をお願い致します。また、ご質問・ご意見がない場合はなしとのご発言をお願いします。 

 

議事録署名委員指名 

（議長）日程３ 議事録署名委員指名について 富良野市農業委員会会議規則第１４条第２項の規定により、本日

の議事録署名委員を指名致します。 

８番 増田 郁哉 委員   １８番 天間 敏行 委員   を指名致しますので 

    よろしくお願いします。 

 

諸般報告について 

（議長）続きまして、日程４ 報告第１号 諸般報告 につきまして事務局長より報告願います。 

 

（井口局長）【朗読説明】 

（議長）只今、前回総会以後の委員会の活動の報告がありましたが、何かご質問はございますか。 

（全員）ありません。 

（議長）ありませんとの事ですので、報告第１号については、終了させていただきます。 

 

農地法第１８条第６項の規定による通知について 

（議長）続きまして、日程５ 議案第１号 農地法第１８条第６項の規定による通知について 事務局より説明を

願います。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程６ 報告第２号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（長尾係長）議案第１号 農地法第１８条第６項の規定による通知について 農地法第１８条第１項ただし書き第

２号に該当する農地等の賃貸借の合意解約について、 ○○ ○○ 外２件 より同法第１８条第６項に

定める通知があったので成立しているか、別紙のとおり審議を求めます。 

 

○○ ○○ 外２件 について【議案 朗読説明・補足説明】 

（議長）只今、事務局より３件の説明がありましたが、皆様の方から何かご質問・ご意見等がありましたらお受け

したいと思います。ありませんか。 

ないようですので、３件の合意解約について、成立していると認めるべく決定でよろしいですか。 

（全員）はい。 

（議長）それでは、３件について認めるべく決定と致します。 

可決される 

 

（議長）以上で議案第１号については、終了致します。 

 

農地移動適正化あっせん事業について 

（議長）続きまして、日程６ 報告第２号 農地移動適正化あっせん事業について 事務局より報告願います。 

 

（長尾係長）報告第２号 農地移動適正化あっせん事業について 農地移動適正化あっせん事業による農用地等の

売渡、貸付、交換の申出のあった ○○ ○○ 外２件 について次のとおりあっせん委員を指名したの

で報告致します。 

 

○○ ○○ 外２件 について【議案 朗読説明】 

（議長）只今、３件につきまして報告がありましたが、皆様の方からご質問・意見等ございましたら、お受けした

いと思います。ございませんか。 

（全員）ありません。 



 

 

日程７ 議案第２号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（議長）ありませんとのことですので、報告第２号については、終了致します。 

 

農用地の買入協議に係る要請について 

（議長）続きまして、日程７ 議案第２号 農用地の買入協議に係る要請について 事務局の説明を求めます。 

 

（長尾係長）議案第２号 農用地の買入協議に係る要請について 農業経営基盤強化促進法第１５条第１項に基づ

き所有権の移転に係るあっせんの申し出があった ○○ ○○ の農用地について、公益財団法人北海道

農業公社による買入が特に必要と認められるので、市長から同公社が買入の協議を行う旨の通知をされる

よう同法第１６条第２項に基づき要請してよろしいか審議を求めます。 

 

○○ ○○ について【議案 朗読説明】 

（議長）只今、１件につきまして説明がありましたが、皆様の方からご質問・ご意見等がありましたらお受けした

いと思います。ありませんか。 

（山崎委員）はい。 

（議長）はい、山崎委員どうぞ。 

（山崎委員）買入協議という事で出てるんですけれども、ちょっと確認したいことがあります。備考の所の経営地

というのは、これは、○○さんの残りの面積でしょうか。 

（議長）はい、事務局お願いします。 

（長尾係長）今回、ここに記載させてもらってる面積というのは、７１,３５７㎡、これは今回合意解約の田の部

分の面積以外に、○○さんが１８,６９６㎡畑の分が残っておりますので、こちらの面積を記載しており

ます。 

（議長）ご理解賜りましたか。 

（山崎委員）はい。 

（議長）他、ございますか。 

（全員）ありません。 

（議長）ありませんとの事ですので、１件について買入協議の要請をすべく決定をしてよろしいですか。 



 

 

 

 

 

 

日程８ 諮問第１号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全員）はい。 

（議長）それでは、１件について決定と致します。 

可決される 

 

（議長）以上で議案第２号は終了致します。 

 

農用地利用集積計画の決定について 

（議長）続きまして、日程８ 諮問第１号 農用地利用集積計画の決定について 事務局より説明願います。 

 

（長尾係長）諮問第１号 農用地利用集積計画の決定について 富良野市農業経営基盤強化促進事業に関する基本

構想第５の規定により利用権の設定等の申出がなされたので、農業経営基盤強化促進法（昭和５５年法律

第６５号）第１８条第１項の規定により、農用地利用集積計画を定めるにあたり、本会の決定を求めるべ

く諮問がきておりますのでご審議願います。 

 

【議案 朗読説明】 

以上４件につきまして、農業経営基盤強化促進法第１８条第３項の各要件を満たしていると考えられま

す。宜しくご審議の程、お願いします。 

 

（議長）只今、事務局より４件の説明がありましたが何かご質問、ご意見等ありましたらお受け致します。ありま

せんか。 

ないようですので、４件について認めるべく決定としてよろしいでしょうか。 

（全員）はい。 

（議長）それでは、４件について認めるべく決定と致します。 

可決される 

     

（議長）以上で諮問第１号は、終了致します。 



 

日程９ 議案第３号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程１０ 議案第４号 

 

 

 

 

 

 

土地の現況証明書の交付について 

（議長）続きまして、日程９ 議案第３号 土地の現況証明書の交付について 事務局の説明を求めます。 

 

（上﨑事務局員）議案第３号 土地の現況証明書の交付について 農地法関係事務処理要領の規定に基づき土地の

現況証明願のあった ○○ ○○ 外４件 について、証明書交付の可否について、別紙のとおり審議を

求めます。 

    宜しくご審議の程、お願い致します。 

 

○○ ○○ 外４件 について【議案 朗読説明】 

（議長）只今、事務局より５件の説明がありましたが、これに関しまして、皆様から何かご質問・ご意見等があり

ましたら、お受け致します。ありませんか。 

（全員）ありません。 

（議長）ありませんとの事ですので、５件について、証明書を交付すべく決定としてよろしいでしょうか。 

（全員）はい。 

（議長）それでは、証明書を交付すべく決定と致します。 

可決される 

 

（議長）以上で、議案第３号は終了致します。 

 

農業振興地域整備計画の変更に係る意見について 

（議長）続きまして、日程１０ 議案第４号 農業振興地域整備計画の変更に係る意見について 事務局の説明を

求めます。 

 

（上﨑事務局員）議案第４号 農業振興地域整備計画の変更に係る意見について 令和２年９月１１日付を以っ

て、○○ ○○ 外１件 について農業振興地域整備計画の変更申請書が提出され、農業振興地域整備に



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程１１ 議案第５号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

関する法律及び関係通達に基づき別紙のとおり意見書を附したいので審議を求めます。 

    宜しくご審議の程お願い致します。 

 

○○ ○○ 外１件 について【議案 朗読説明】 

（議長）只今、事務局より２件の説明がありましたが、これについて、ご質問・ご意見等がありましたらお受け致

します。ありませんか。 

（全員）ありません。 

（議長）ありませんとの事ですので、２件について認めるべく意見を附す事でよろしいでしょうか。 

（全員）はい。 

（議長）それでは、認めるべく意見を附す事と致します。 

可決される 

 

（議長）以上で議案第４号を終了させていただきます。 

 

農地法第３条の規定による許可申請について 

（議長）続きまして、日程１１ 議案第５号 農地法第３条の規定による許可申請について 事務局の説明を求め

ます。 

 

（上﨑事務局員）議案第５号 農地法第３条の規定による許可申請について 農地法第３条の規定による農地等の

権利移転等の申請のあった ○○ ○○ について、同法第３条第１項の規定により許可してよろしい

か、別紙のとおり審議を求めます。 

    宜しくご審議の程、お願い致します。 

 

○○ ○○ について【議案 朗読説明】 

尚、本件につきましては、農地法第３条第２項各項の各号には該当しないため、許可要件の全てを満たし

ていると考えます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程１２ 協議事項 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（議長）只今、事務局より１件の説明がありましたが皆様の方から何かご質問・ご意見等がありましたら、お受け

致します。ありませんか。 

（全員）ありません。 

（議長）ありませんということですので、１件について許可すべく決定としてよろしいでしょうか。 

（全員）はい。 

（議長）それでは、許可すべく決定と致します。 

可決される 

 

（議長）以上で議案第５号は、終了致します。 

 

（１）次回（第６０７回）委員会総会日程について 

（議長）続きまして、日程１２ 協議事項 次回委員会総会日程について 事務局の報告を願います。 

 

井口局長より報告 

（議長）以上の報告の日程となっておりますので、皆さんお忙しい時期かとは思いますけれども、全員の出席をお

願い致します。 

    次に参ります。 

 

（２）委員提案事項について 

（議長）続きまして、２番委員提案事項についてございましたら発言お願いします。 

ないようなので以上で委員提案事項について終了させて頂きます。 

 

（３） その他 

（議長）続きまして３番その他、今後の日程について事務局より報告願います。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 今後の日程等について 井口局長より報告 

（議長）以上の日程となっておりますので、宜しくお願い致します。 

次に参ります。 

 

・ その他 

（議長）最後にその他ということで何かございませんか。 

（山崎委員）はい。 

（議長）山崎委員どうぞ。 

（山崎委員）農政部会をこの場でとり行いたいと思いますので宜しくお願いします。 

（議長）他ございますか。 

（井口局長）はい。 

（議長）事務局どうぞ。 

（井口局長）先にお配りしました富良野市農業委員会総会開催日程ですが、開催の日程調整がありまして、令和３

年１月の２１日が２２日より２１日木曜日に変更になっております。場所についても、文化会館大会議室

で３月まで行う予定でございます。時間については、２時、３時半というふうに変わっておりますので１

度確認をお願いしたいというふうに思います。それと、皆さん任期３年目なので、道内視察という事で皆

さん予定もあると思うんですが、今、このコロナの状況の中で、うちの議会の方も視察も行かない、視察

を受け入れないというような状況になっておりますので、今年につきましては、中止というふうな方向で

今考えておりますので、皆さん宜しくお願い致したいと思います。 

（小川委員）３期終わりという事で、皆さんに相談させていただきながら進めていた有志の会の旅行なんですが、

同じような形で個人の旅行は推進しているみたいなんですが、団体旅行は控えた方がいいという、そうい

う感じの指導もありますので、有志の会の旅行、今回１１月ということで皆様にプリントでお知らせして

ありました。仮予約もしていましたが、今回中止という事にさせていただきたいと思いますので宜しくご

理解をいただきたいと思います。ただ、３年終わりということで、３月までの間に別な形での皆様のお別

れを考えてはおりますので、その時は宜しくお願い致します。以上です。 

（議長）他ございますか。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（長尾係長）はい。 

（議長）事務局どうぞ。 

（長尾係長）事務局から連絡事項４点程あります。まず１点目なんですが、農業会議の方から義援金、去年も一昨

年もやって出してるんですが、今年は令和２年７月暴風災害義援金の申し込みについてという案内が来て

おります。こちらに関しましては、昨年、一昨年に引き続き、互助会の方から１人１,０００円ずつ支出

したいと考えております。そのような方向でよろしいでしょうか。 

（全員）はい。 

（長尾係長）なお、寄付金ですので、確定申告の際、控除を受けることができます。ただ、去年も一昨年も同じだ

ったんですが、全国農業会議所が預かり書を発行するという手続きを１回挟まなくちゃいけません。その

預かり書を発行する時期が、早くても２月下旬になってしまいますということです。３月１５日までの確

定申告に間に合わないということが想定されるので、その為、寄付金控除を希望される場合は、可能な限

り各個人名による送金をお願いしますというのが、今年はちょっと追加になって連絡が来ております。今

のところ、２２名全員を互助会費から払おうと考えておりますが、別途寄付金控除を確実に受けるために

ご自身で寄付をされるというようなことを考えられるような方は、事務局の方に今月いっぱい位までに連

絡していただければと思います。もし、連絡がなければ来月に入りましたら１人１,０００円で２２,００

０円になるんですが、農業会議の方に互助会の方から入れたいと考えております。宜しくお願い致します。

２点目なんですけれども、既に会議資料と一緒にお配りしておりました、農業会議からの書籍案内、法令

集みたいなものなんですけれども案内が来ております。こちらに関しましては、購入を希望される方は、

個人での購入をお願い致します。互助会から出すということではなくて個人でご購入をお願い致します。

もし、こちらに連絡いただければ取りまとめて農業会議の方に連絡したいと思いますので、希望される方

は、今月中に連絡していただければと思います。あくまでも個人での購入でお願い致します。続きまして

農業委員さんの活動記録です。毎月、このような形で活動記録を出していただいております。こちらに関

して事務局の方に提出してもらったものを毎月あいうえおの業務時間ごとに集計しております。こちらに

関しましては、北海道に報告しなければなりません。今年からやっておりますので、富良野市は、中間報

告しないでまとめて出させてくださいということで中間報告はしないんですが、今年まとめて報告するこ

とになります。時期についてはちょっと今年からやってるので、１月出せ、２月出せ、３月出せっていう



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

閉会 

時期については把握しきれておりませんが、急に出てない人、出してくださいという事をお願いする事に

なったら皆さんの負担も大変になるでしょうから、出してない方はお願い致します。出してる出してない

は、こちらにちょっとこのような形で一覧表を作っております。もし自分が出してる出してないの確認し

たければこちらに置いてありますので、黒丸のついてる所が提出済みということで見ていただければと思

います。４点目なんですが、農地パトロールについてです。８月から１０月まで農地パトロール利用状況

調査をやるということで、農地パトロール推進会議をお願いしております。１０月いっぱいで、富良野の

場合は、各地域ごとに担当農業委員さんを決めておりますので、その担当委員さんが自分の地域の所の状

況をほとんど把握してると思いますが、５地区に分かれてパトロールをやっていただきたいと思います。

１０月中に忙しいとは思いますが、忘れずにお願いします。そのパトロールが終わりましたら、代表の方

が耕作されてないような場所があれば事務局に報告してください。また途中でも構いません。怪しい土地

の地番、所有者、確認したいという事があれば事務局の方に連絡してください。その都度調べてその土地

についてお答えしたいと思います。宜しくお願いします。以上です。 

（議長）他なければ、総会終了させてよろしいでしょうか。 

（全員）はい。 

（議長）以上で総会を終了させていただきます。 

 

（井口局長）それでは、会長より閉会の挨拶をいただきます。 

 

会長あいさつ 

今月においてもスムーズな議事進行に協力を賜りまして大変ありがとうございます。今、事務局からも

何点かありましたけれども、今年度から活動記録が事務局の方に報告義務になりました。なかなか慣れな

いことだと思いますが、振興局の方に急な提出を求められた場合、事務局が大変忙しいようですので、各

委員の絶大なる協力を賜りたいと思います。 

さて、先程義援金の話がございましたけれども、北海道においては、今年は非常に天候に恵まれて台風

の上陸もなく、秋作業も春作業も本当に順調な感じの中で作業しておりました。コロナの影響で経済はか

なり落ちたようでございますけれども、そこで頑張ってるのは我々農業界だったのかなと思っておりま



す。また、天候で言えば、大変本当にお気の毒なんですけれども、九州においては、本当に可哀想な位被

害があって、熊本においては、数年前は地震でやられて、そして今年においては水害という事で、復興さ

なかの中で、またもああいう被害があるということで我々も農業会議を通して義援金をつめさせていただ

きたく思います。 

先程局長からもございましたけれども、３年目最後の年、いつもでしたら道内研修でしたけれども、昨

今の事情で視察等は自粛要請をされておりますので、このことについては、各委員におかれても、ある意

味楽しみにしてた方もいると思いますけれども、こういう状況でございますので、その点については、ご

理解を賜りたいと思います。また、今後のアグリパートナーの事業についても、今の状況では、なかなか

交流会を開催するということに足が踏み入れない状況でございます。本来であれば、秋にやらなきゃなら

ないんですけれども、今の段階では、年内の交流事業は全て取りやめなきゃならないということで、年明

けどのようなことになるかわかりませんけれども、何とか開催をしたいなという形の中で事務局と相談を

させてもらっております。 

来月また皆様方の元気な顔を見て総会を見て総会を迎えたいと思いますので、どうか怪我のないよう、

農作業に頑張っていただきたいと思います。以上で閉会にあたっての挨拶にさせていただきます。本日は

どうも大変ご苦労様でございました。 

 

（井口局長）ご起立願います。 礼。 ご着席ください。 

以上をもちまして、第６０６回 令和２年第８回富良野市農業委員会総会を閉会致します。 
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